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Október 14. 15» 16. - kedd,szerda,csütörtök;szürke hét-

köznapok.De nem a mórásoknak! Mert ugye,ekkor volt a kollé-
giumi kirándulást élményekben gazdag,klassz három nap. 

Október 14-én hajnali fél hétkor nagyon álmosan kászá-
lódtunk be a buszba ós csak az "ébresztőviz" segített.A-
miért ez alkalommal csodálatosképpen senki sem morgott -
inkább dalra fakadtunk tőle.Egészen Jászberényig nótáztunk. 
Itt megnéztük a Jász-múzeumot - mindenekelőtt a hires Le-
hel-kürtöt - kicsit sétáltunk a városban,majd irány a ma-
tyóföld központja Mezőkövesd.Ujabb múzeum,csodálatos népi 
himzésü ruhákkal.Több szakértő kollégista folytatott igen 
komoly értekezést arról,nem kellene-e tanfolyamot szervez-
ni idehaza,hogy néhány "kölcsönvett" darabról megtanuljuk 
e himzés fortélyait.Elvégre senki sem tudhatja előre,hogy 
végülis nem kézimunkát fog-e tanitani nyelvszakos diplomá-
jával... - Persze nem meditáltunk ilyesmin hosszasan,mert 
ezen a délutánon a sláger mégiscsak az őszi Bükk volt:olyan 
tökéletes művészi előadásában a természetnek,hogy "lekot-
tázni" lehetetlen.Csodálatos volt... S ráadásnak jött a ki-
világított Miskolc,elsőnapi utunk végcélja.Nagyon irigyel-
tük az Egyetemváros lakóit,klassz helyük van.Bezzeg a mi 
szállásunk Tapolcán nem volt ilyen jó.Joó??! Egyes szobák 
inkább zsúfolt fridzsiderhez hasonlítottak.Jó volt azoknak, 
akik melegítőt hoztak.Bánatunkra még folyékony melegítőt 
is alig lehetett szerezni: kénytelenek voltunk lefeküdni a 
tyúkokkal. - Ami természetesen nem jött rosszul a másnapi 
korai induláshoz.Széphalom - Kazinczy Mzeum - szép volt. 
A nap fénypontja azonban a füzéri vár "bevétele".Természe-
tesen "toronyiránt" véve kapaszkodtunk fel a meredek szik-
lacsúcsra.Ki ebbe,ki abba kapaszkodott /egyesek talán itt 
sajnálták legjobban,hogy fiúk nem voltak ezen a kirándulá-
son./ Az út utolsó szakaszán már valósággal fel kellett i-
mádkozni a gyengébb szervezetüeket.Igaz,a furfangosabbak 
almát vettek magukhoz frissítőként egy fa árnyékában,hát-
ráltatván ezzel az utolsók fogadására szervezett "műsort". 
A diszlövések elmaradtak ugyan,de Mester Jutka azért olyan 
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jó kis "ismeretterjesztő előadást" tartott a várról,hogy 
a következő rohammal a sárospataki várat vettük be.S hogy 
a pataki diákok nyomdokain is járjunk úgy igazából,tokajit 
kóstolni mentünk /tévedés ne essék,nem gyalog!/ a Taver-
nába. Jó alaposan alapoztunk a Debrecenig tartó hosszú bu-
szozáshozj ami ugyebár teljességgel indokolt.Nemkülönben 
az,hogy vacsorára mindenki rengeteget evett,de csodálatos-
képpon most senki sem emlegette a vonalait.Meg az esti 
programot sem... A DB tagok,néhány szobacsoportvezető ós 
a pedagógiai vezetés ezen az estén a KI/TE Kollégiumi Bi-
zottságának tagjaival cserólt "programot" - azaz tapaszta-
latot a kollégiumok életéről ós munkájáról.S mert a be-
szélgetést éjfél felé is nehezen lehetett felfüggeszteni 
megállapodtak,hogy tavasszal nálunk a Mórában folytatjuk, 
Arrólthogy a kötetlen programmal rendelkezők ezen az estén 
hol,kivel,miről beszélgettek ós milyen megállapodásra ju-
tottak nem tudunk,mert másnap reggel nem lehetett velük 
szóbaállni olyan álmosak voltak... Debrecen nevezetességeit 
azért megnéztük.Élmény volt a fieformátus Kollégium,a Nagy-
templomja Dóry Múzeum,az egyetemi épületkomplexum s az a-
ulájában Amerigo Tot kiállítása.De mert halmozni akartuk 
"ami még belefór" alapon élményeinket,kiszaladtunk a Hor-
tobágy ra. Délibáb ugyan nem volt,de a kilenc lukú hid,a 
pusztai múzeum éa a csárda a helyén állt.Csoda-e hát,hogy-
ha délibábos hangulatot magunk igyekeztünk teremteni,óvatos 
duhajok módjára a csárdában? Kár,hogy korán el kellett in-
dulni hazafeléi éppen csak annyi időnk maradt,hogy a hagyo-
'mányokhoz híven újabb csasztuskába foglaljuk ennek a nagyon 
jó hangulatú,élményekben és tapasztalatokban gazdag három 
napnak a csattanóit.Ha elónekoltetitek a kiránduláson részt 
vett kollégistákkal ezeket a "népdalokat",többet is meg-
tudhattok. .. 


